

壹/周/看/台

星期一 7月2日

《国宝档案》

抗日战争胜利后，富饶的东北成为共产党和国民党争夺的焦点。双方纷纷向这里调兵遣将，形成了对峙的局面。然而，一场起义却打破了双方的力量布局，这其中究竟有何内幕？

★央视四套 7月2日-7月6日播出

星期二 7月3日

《自然传奇》

鳄鱼虽然看似凶恶，杀机腾腾，但在孕育新生命的日子里却温情脉脉。面对小鳄鱼幼崽，成年鳄鱼付出全部精力……

★央视十套 7月3日 19:48 播出

星期三 7月4日

《寰宇地理》

在澳大利亚圣文森特医院里，医生和病患正合力与病魔抗争。33岁萨拉患上了罕见的孤立性纤维瘤，肿瘤切除手术虽然风险很大，却是她唯一的希望……

★苏州二套 7月4日 6:10 播出

星期四 7月5日

《行走山河之北纬三十度》

大型探索纪实类节目《行走山河之北纬三十度》是中国首档传统媒体与互联网知识平台联动的纪录片。节目提出“见30度，思360度”的主题概念，寻访国内外八个神秘地区，各嘉宾将在每期节目中与专业调查员组成探秘团，深入秘境进行探索体验。八期节目嘉宾包含了来自学术、时尚、旅行、探险等不同领域的八组知名人士，他们将通过自己独特的视角，带领观众一同体验这场精彩的探秘之旅。其中嘉宾有，《最强大脑》热门嘉宾“水哥”王昱珩、知名摄影师林海音、最红国博讲解员河森堡等大咖集结。

★江苏卫视 7月5日每周四晚 21:20 播出

星期五 7月6日

《天地大冲撞》(美)

该片不仅仅是一部科幻灾难片，它远远超出了人类所想象的科幻片的范畴，它是一部感人至深的以人类共同情感——亲情、友情、爱情为主题的影片。它讲述了在地球末日即将来临时，每个人面对死亡的不同心态。影片可以说是透视人性善与恶，勇敢与怯懦，真爱与虚情，坚贞与背叛，奉献与索取的一面明镜。

★央视六套 7月6日 22:15 播出

星期六 7月7日

《我家那小子》

今晚 22:00，湖南卫视将推出一档全新的综艺真人秀《我家那小子》，节目讲述单身独居男明星的日常生活，通过妈妈观看儿子独居生活的视频，了解平时自己不知道的儿子的独居生活状态，原本没有生活或者不会生活的四位独居儿子开始去体验生活、学习生活、挑战生活，最后创造美好生活。据悉是韩国综艺《我家的熊孩子》的中国版。目前嘉宾阵容为：陈学冬和他妈妈，钱枫和他妈妈，武艺和他妈妈，朱雨辰和他妈妈。

★湖南卫视 7月7日起每周六晚 22:00 播出

星期日 7月8日

《但愿人长久》第二季

社会观察纪实类节目《但愿人长久》第二季将于7月1日起每周日 21:15 在北京卫视播出。节目由刘晓庆、刘嘉玲、孙嘉凌等组成明星“密悦团”。首期飞行嘉宾是刘嘉玲，她与“密悦团”成员共同换上了英姿飒爽的警服。刘晓庆、刘嘉玲首度同框上演“女警出更”。据悉刘嘉玲也将与警犬度过 48 小时，不会做饭的刘嘉玲还在节目中做起了“特级狗粮”。

★北京卫视 7月8日(每周日)21:15 播出

抗日版《战狼》

叶童变身女司令

《战狼战狼》

主演:叶童、田牧宸、高钧贤、张嘉、冯静、丹琳

时间:苏州一套 7月2日起每晚 19:30 二集播出

/看点/由叶童、田牧宸、冯静、高钧贤、郭金领衔主演的抗战大戏《战狼战狼》即将登陆苏州一套《星空剧场》播出。该剧讲述了 1937 年南京城望族罗氏家族在抗日战争期间经历了南京大屠杀和重庆大轰炸两个震惊中外的日本军国主义屠城事件，从而奋起与日寇殊死搏斗的悲壮故事。南京名门望族罗氏家族三个同父异母和同母异父的兄弟，因上一代的情感恩怨天各一方。1937 年，日军的蹄铁践踏中华大地，家破人亡、流离失所的三兄弟机缘巧合的再次相见。国难当头，三兄弟放弃个人恩怨，在兄长共产党员顾世民的带领下，利用各自优势所长，在抗战大业中屡立奇功。一次突发事件，罗也夫查出日军正在秘密研制“觉醒剂”化学武器，欲以自杀式人肉炸弹轰炸重庆指挥中心。罗也夫凭借自己的专业知识，勇敢地打入敌人内部。期间，他受到恋人的误解，同胞们的责骂，危机四伏的杀机。最后罗也夫、顾世民、罗也君三兄弟携手抗敌，凭借坚强的



信念，不屈不挠的狼性精神，成功炸毁了日军化学武器军工厂……本剧根据真实史料改编而成，观众熟悉的“许仙”叶童，此次在剧中化身英姿飒爽的“西碚狼敢死队”总司令，既有引人入胜的枪战戏，也有跌宕起伏的情感戏。

实力演员叶童早年凭借一部《新白娘子传奇》中的“许仙”一角红遍大江南北。而许久没有涉及电视剧的叶童，此次在剧中扮演的角色不再女扮男装，而是英姿飒爽的“西碚狼敢死队”女司令顾雅欣。她豪爽干练、巾帼女杰形象与饱读诗书的文弱书生许仙形成巨大反差。剧中，她是罗氏三兄弟罗也君(高钧贤饰)、罗也夫(田牧宸饰)、顾世民(张嘉饰)同母异父的强悍母亲。她 16 岁嫁入豪门，是人们眼中的贤妻良母。却突然在年华正好的岁月“出轨”抛家弃子，“为母不能与子说”成为她心中的最痛。她成立了“西碚狼敢死队”保家卫国、英勇抗敌，最后为捍卫民族尊严壮烈牺牲。



/看点/由迪丽热巴、邓伦领衔主演的都市童话浪漫爱情剧《一千零一夜》正在湖南卫视热播。新颖唯美的梦境题材、轻松逗趣的剧集气质、直击当下少女现状的人物设置等，让《一千零一夜》首播即收获好评不断。该剧讲述的是柏海(邓伦饰)和凌凌七(迪丽热巴饰)之间因为一场机缘巧合的“事故”而碰撞出的一个真爱故事。贝玛酒店职员凌凌七是一个真诚善良、乐于助人的好姑娘，但是性格上却很自卑懦弱。这个缺点严重地影响了她的生活，使她在工作上难以展开拳脚、实现理想，同时也不敢向爱慕的同事柏海表达情感。一次意外的机会，她和柏海参加了好梦科技公司推出的改善睡眠的高科技手环测试。手环中功能磁共振仪器发生故障，误将凌凌七的脑电波数据传输到了柏海的梦境模型中，这一失误，让凌凌七获得了进

梦境与现实

迪丽热巴邓伦谈一场“做梦式恋爱”

《一千零一夜》

主演:迪丽热巴、邓伦、祝绪丹、陈奕龙、王瑞子

时间:湖南卫视 7月2日-7月8日每晚

19:30 二集播出

入柏海梦境的能力。由于只是在对方的梦里，凌凌七暂时放下了现实生活中自卑懦弱的缺点，努力帮助柏海克服童年时候留下的心理阴影。梦想照进现实，梦境中的勇气让凌凌七反思自己在生活中的缺陷，她积极努力的改变自己，逐渐变得自信和勇敢。在梦境和现实的交错中，相互治愈的两个年轻人，收获了美好的事业和爱情……

在剧中，邓伦饰演的柏海是一个花艺界的翘楚，他设计的花艺作品更是以独到的眼光和纯熟的技艺闻名。而他与凌凌七的邂逅更是充满了奇幻色彩。迪丽热巴作为当红高人气小花，演技可圈可点。此番，在剧中出演的女主角凌凌七，天真热情敢于做梦，内心想法丰富跳跃，是一个为了喜欢的人努力成长的小太阳女孩。该剧除了两人之间全梦高能的甜蜜互动，凌凌七身上熠熠发亮的追梦精神更激发起广大观众的情感共鸣。

真爱与毕业魔咒的对抗

韩雪黄宥明演绎青梅竹马

《婚姻历险记》

主演:韩雪、黄宥明、汤晶晶、瑛子

时间:安徽卫视 7月3日 19:33 起播出

/看点/该剧讲述了一对 80 后小夫妻北漂的故事，还原了北漂情侣真实的生活状态，从经济到事业，从亲情到爱情，种种压力让他们在现实面前力不从心。但他们并没有被现实击倒，仍然怀揣着希望与激情面对未来的人生。武功和姜黎是一对在上海读书的 80 后研究生，毕业后不顾父母反对，决心结婚留在上海，但生活中层出不穷的难关令他们应接不暇。历经磨难，武功和姜黎终于走进了婚姻的殿堂，没想到更大的麻烦还在等着他们。武功为给父亲看病，动用了好不容易才凑齐的婚房首付款，这引起了姜黎母亲的极大不满。一波未平一波又起，与武功曾有一段短暂婚姻的前妻岳小青突然现身，还带着



一个连武功都不知晓其存在的 5 岁儿子。这使武功和姜黎本就有些脆弱的婚姻再次面临挑战……

气质女神韩雪中饰演女主角姜黎，硕士学历，女神外表爷们儿心，情商高智商高，容貌端庄美丽，性格善良果敢，头脑理性清晰，典型的新时代女性。出道多年，演技和颜值都在线的黄宥明曾在《杉杉来了》里饰演帅气的郑棋，《活色生香》里外表儒雅、内心奸诈的文世轩，《煮妇神探》里的丁大力等，而热播《扶摇》里的大师兄则又让他火了一把。这次和韩雪搭档合作，饰演男主角武功，温文尔雅，天生不喜与人争斗。两人相识于学生时代，美好的爱情没有敌过“毕业分手”的初恋魔咒。